

出台加快重点工业企业培育若干政策

登封:培育重点企业,实施制造强市战略

到2020年,全市培育超10亿元企业20户以上

在工业大企业培育上,该市围绕主导和新兴产业,遴选一批对产业结构调整、发展方式转变和现代产业体系构建中具有重大支撑带动作用,且到2020年主营业务收入目标达到10亿级的龙头骨干企业,以及重大产业招商引资项目,加大培育力度,采取“一企一策”方式给予政策支持,对完成培育目标的企业,按阶段给予奖励。到2020年,全市培育年主营业务收入超100亿元企业1~2户,超50亿元企业3户以上,超10亿元企业20户以上。

作为重点扶持对象,对培育企业承诺主营业务收入3年倍增且制定分年度发展目标规划,年复合增长率不低于20%的,由市级财政每年给予最高30万元的事后奖补。到2020年,力争10家以上高成长企业实现3年倍增目标。

本报讯(记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟)如何加快培育一批具有较强竞争力的工业企业,推动工业经济高质量发展?昨日,登封市出台《登封市加快重点工业企业培育若干政策》,大力实施制造强市战略,着力培育重点工业企业,更好地服务郑州国家中心城市次中心建设。

列入国家单项冠军培育企业,一次性奖励30万元

引导企业专注细分市场创新、产品质量提升和品牌培育,走“专特优精”发展道路。对列入国家单项冠军培育企业的,给予30万元的一次性奖励;对评为国家级制造业单项冠军产品的企业,按照产品类别每项产品给予10万元的一次性奖励。

同时加大创新投入,支持重点企业加强技术创新、产品创新、质量创新、品牌创新、商业模式创新,加大创新投入力度,对

年度研发投入达到1000万元以上的重点企业,按照当年研发费用新增部分,给予10%补助(依据上年度已经税务部门备案的税前加计扣除费用计算),每年不超过100万元。到2020年,以重点企业为主体,联合科技研发机构、上下游企业,培育或创建3家郑州市级及以上制造业创新中心。龙头企业每新引进落户1家投资1000万元(含)以上配套企业,给予龙头企业最高50万元的奖励。

古装廉政剧《春秋相国》县区巡演收官

本报讯(记者 薛璐 通讯员 岳冰冰 李玉玲)台上演员声情并茂,台下观众掌声雷动,昨晚,大型古装廉政剧《春秋相国》县区巡演圆满收官。截至目前,该剧已累计巡演12场,观看人数近2万人次。

据悉,《春秋相国》由新密市编排,新密豫剧团演出,邀请著名豫剧表演艺术家李金枝和任三印分别出演本剧“鲍嫫”和“郑子产”两位主要人物,舞美、灯光、服装均来自全国知名专家设计。戏曲讲述了春秋时期郑国宰相郑子产,清正廉洁、大义凛然,抱着强国利民之信念,不畏生死推广改革的故事,故事曲折委婉,情节跌宕起伏,具有很强的吸引力和感召力。

据了解,从9月份开始,《春秋相国》还要在全省其他地市演出,新密廉政戏曲将唱响中原,让广大党员干部和人民群众在潜移默化中接受教育和熏陶,使廉政文化润人心田,为打造“廉洁、文明、和谐”的人文环境奠定坚实的基础。

全国小小说名家采风中原

先后到黄河官渡大桥、电影小镇、绿博园等参观



小小说名家参观展览馆

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 胡梦婉 通讯员 段长彦 梁妮娜 文/图) 8月30日,来自全国14个省份的30多名小小说名家云集中原,开展为期两天的采风活动。

县域经济快速发展 文化事业持续繁荣

据了解,中牟县地处中原腹地、黄河之滨,古称圃田、牟州,自西汉初置县以来,已有2200多年历史,是著名的官渡之战发生地,是美男子潘安、民族英雄史可法等历史名士的故乡。《2017年中国县域经济报告》显示,中牟县投资潜力、综合竞争力双双进入全国百强县,分别排名第16位、第97位。2018年以来,中牟不断厚植发展优势,保持了发展的良好态势,县域经济发展质量总

体评价由全省105个县(市)第5位攀升至第3位,经济发展效益连续3年位居全省第一。

在县域经济社会快速发展的同时,中牟县公共文化事业持续繁荣,县委、县政府设立潘安文学艺术创作奖暨优秀传统文化传承奖,每年划拨100万元用于奖励优秀文艺人才和优秀文艺作品。此外,每年投入专项资金800万元,开展“双优”“双带”文化惠民工程。

中原区中原西路街道整治交通秩序

本报讯(记者 张改华)中原万达广场位于郑州市主干道中原路南侧,是西区重要的商业核心区域,日均客流量4万余人,高峰可达8万余人,其带来的机动车日均2000余辆,高峰可达4000余辆,加之中原万达初期规划未配建非机动车位,造成广场周边非机动车乱停乱放现象严

重,行人、非机动车乱闯红灯现象时有发生。中原区中原西路街道按照上级统一部署,强力推进广场周边整治工作。

街道建立“路长制”管理微信群,与网格化平台无缝对接,将检查、整改的情况及时反馈到微信群,以达到快速处理的目的。同时,街道在周新庄安置区、豫

雁鸣湖金秋笔会已成为推介中牟、宣传中牟的文化外宣平台

雁鸣湖金秋笔会,是以文艺外宣形式提升中牟知名度、美誉度的重要平台,具体由县文联承办,精心选择在金秋时节开展集中采风和创作,自2000年开始,已成功举办6届,先后有我国著名诗人雷抒雁、韩作荣、李小雨,马来西亚华文女作家朵拉及省内李佩甫、张宇、孙荪、田中禾等500多名著名作家、诗人、评论家、各大院校知名教授走进中牟。如今,雁鸣湖金秋笔会享誉省内外,已成为推介中牟、宣传中牟的文化外宣平台。

中牟县委常委、宣传部长任大同在致辞中说:“热切期盼各位作家朋友,在今后的工作生活中多到中牟来,从不同的视角看中牟、走中牟、赏中牟,以先进的文化写中牟、叙中牟、歌中牟,为中牟留下不可多得、弥足珍贵的精神财富。”

据悉,与会小小说名家先后到中牟规划展览馆、黄河官渡大桥、雁鸣湖景区鹭鸣水系、电影小镇、绿博园等处参观。

以“路长制”为抓手

南阳新村街道全力整治交通乱象

本报讯(记者 王翠 通讯员 贾建立 李小昱)8月中旬,南阳新村街道联合市交警五大队、一大队、市公安局文化路分局交巡防大队开展非机动车专项治理行动,以“路长制”为抓手,全面实施路面管控定人员、定管控车辆、定勤务时间、定管控路段、定管理责任的“五定”工作机制,全面提升道路管控能力,重点加强对辖区内交通巡逻管控。

此次活动主要针对乱停乱放车辆统一转运,引导群众规范停车;街道城管协管员坚持“屯兵路面”,以优势力量加强现场管控,始终保持严管严查的高压态势,以“零容忍”态度,采取“守点、巡线、控面”方式,见违必纠、纠违必处。整治行动共查处非机动车各类交通违法行为共60余起。

未来,街道将持续加大“路长制”交通整治实施力度,对突出的热点难点问题进行统筹协调,建立较为完善的道路交通秩序管理体系,实现“道路交通事故、交通拥堵警情明显下降,路面交通规范有序,群众满意度提升”的工作目标。

南阳新村街道“万名党员进党校充电”

本报讯(记者 王翠 通讯员 罗婵)为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、推进“两学一做”学习教育常态化制度化,南阳新村街道于8月22日至24日举办“万名党员进党校充电计划”培训班,为辖区2700余名党员“充电”。

本次培训邀请了市委党校、区委党校、防空兵学院的专家教授,课程涵盖贯彻党的十九大精神等方面内容。翔实的资料、鲜活的实例生动激人深省,对党员保持先进性、强化党员意识做出具体要求。

园路、洛河西路新增临时停车位200余个,新施划非机动车位300余个,并在原有非机动车位中分离一部分作为共享单车停车位,并租赁拖车及时拖离违规停放非机动车辆,从根本上解决交通压力。目前,中原万达周边交通秩序已大为改观。